
Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-shire

ionEastWest&
Influ-Pri-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePublicWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

1767822891912822502061081571811742348418354444455750550332435632332821610639872050Unweighted base

179854329182287277197102*15018217223686*178498416576560474303363328354227105010002050Weighted base

1585762021392011881336710311813815662137327318384413433232275209210846867571443Voted
88%67%61%76%70%68%68%65%69%65%80%prs66%72%77%pr66%76%km67%74%km91%def76%def76%def64%d59%d37%65%76%b70%

tuvwgh

21257112388282583339603277223514991183137416380107137132324236559Did not vote
12%30%34%21%29%q30%q30%q33%nq26%33%nqx19%33%nqx25%20%30%l22%32%jl25%9%21%i22%i33%ghi39%ghi58%efg31%a24%27%

hi

-18115325164112517658-58117631637I can't remember
-2%3%3%1%1%3%1%4%p2%1%1%3%3%3%k1%1%1%-2%i2%i3%i2%i3%i3%a1%2%

-25-15111-*2*15241-3-1169211Prefer not to say
-*1%-*2%*1%1%-*1%**1%*1%*-1%-**3%fgi1%*1%
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EU Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 28th to 29th October 2019

Absolutes/col percents

Table 1
Q1. In the EU Referendum in June 2016, some people didn't vote. Can you remember, did you vote in that referendum, or did you not vote?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



EU Referendum June 2016
LeaveRemainTotal

(b)(a)

9158082050Unweighted base

7526912050Weighted base

7526911443Voted
100%100%70%

--559Did not vote
--27%

--37I can't remember
--2%

--11Prefer not to say
--1%
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EU Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 28th to 29th October 2019

Absolutes/col percents

Table 2
Q1. In the EU Referendum in June 2016, some people didn't vote. Can you remember, did you vote in that referendum, or did you not vote?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-shire
ionEastWest&

Influ-Pri-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePublicWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

16564222516624020416889133147155190691624403914564364852923122632471248538701723Unweighted base

15857620213920118813367*10311813815662*13732731838441343323227520921084*6867571443Weighted base

1003091145781109543545476484278711611920425215510413210813062324367691Remain
63%54%57%41%40%58%qrs40%53%43%40%46%54%ruw44%63%oqr35%37%53%lm61%klm36%45%i48%i52%i62%fgh73%fgh47%48%48%

uwxxsuwxii

5826788821207979325871747234512121991801612771281431017923362390752Leave
37%46%43%59%npv60%npv42%60%npv47%57%nv60%npv54%nv46%56%n37%65%jk63%jk47%j39%64%def55%de52%de48%de38%27%53%52%52%

gh
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Absolutes/col percents

Table 3
Q1a. And how did you vote in the EU Referendum in June 2016? Was it for ...?
Base: All respondents who voted in EU Referendum in June 2016,

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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EU Referendum June 2016
LeaveRemainTotal

(b)(a)

9158081723Unweighted base

7526911443Weighted base

-691691Remain
-100%b48%

752-752Leave
100%a-52%
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Table 4
Q1a. And how did you vote in the EU Referendum in June 2016? Was it for ...?
Base: All respondents who voted in EU Referendum in June 2016,

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-shire

ionEastWest&
Influ-Pri-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePublicWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

1767822891912822502061081571811742348418354444455750550332435632332821610639872050Unweighted base

179854329182287277197102*15018217223686*178498416576560474303363328354227105010002050Weighted base

532478578105766122666959742638179163168165228123101978244305370676Disappointed
29%29%26%43%ntv37%nt28%31%22%44%npt38%nt34%n32%31%21%36%39%jk29%30%48%def41%def28%29%d23%19%29%37%b33%

uvgg

432381225398785032523942682840143119166152959211210310276333247580Bored
24%28%37%B29%34%nr28%25%31%35%nr21%24%29%33%23%29%29%29%27%20%30%i31%i31%i29%i34%i32%a25%28%

4218569548149472443524448203613513113210015810289606228226273499Angry
24%22%21%29%v28%v18%24%24%29%v28%v26%20%24%20%27%j32%jk23%18%33%def34%def25%d18%18%12%22%27%b24%

gg

311705159734546274648494221341401131161191739290664819210279489Betrayed
18%20%16%32%npv25%v16%23%26%31%npv26%v28%pv18%24%19%28%jk27%k20%21%36%def30%def25%de20%d14%8%20%28%b24%

g

321688529587344153230325110368285125117545876738463244165409Uncertain
18%20%26%16%20%26%otx22%14%21%16%18%22%12%20%16%20%22%21%11%19%i21%i22%i24%i28%i23%a16%20%

511625435555124232424344711486950104153735080576848180197377Relieved
28%19%16%19%19%18%12%23%16%13%20%20%13%27%ors14%12%18%l27%klm15%17%22%i17%19%21%17%20%18%

u

33145553853403621273640351222104768694794561538041168191359Negative
18%17%17%21%19%14%18%21%18%20%23%n15%14%13%21%k18%15%17%17%15%17%16%23%h18%16%19%18%

28127711851613319311524361623656410493534755557047226101326Confused
16%15%22%B10%18%r22%nrx17%r18%r21%rx8%14%15%19%r13%13%15%18%17%11%15%15%17%20%i21%i21%a10%16%

4613044274342301317132838832444085121584356435337131159291Pleased
25%15%13%15%15%15%15%r13%11%7%16%r16%r9%18%r9%10%15%lm22%klm12%14%16%13%15%16%13%16%14%

2672383740372512141522199969586351774926333519106134240Upset
14%8%12%21%npr14%n13%n13%n12%10%8%13%n8%11%5%14%j14%j11%9%16%defg16%dg7%10%10%8%10%13%12%

s
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Table 5
Q2. The UK will no longer leave the European Union on 31st October, with the government agreeing an extension with the EU to 31st January next year. How do you feel
about this?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-shire

ionEastWest&
Influ-Pri-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePublicWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

179854329182287277197102*15018217223686*178498416576560474303363328354227105010002050Weighted base

38883718234112141015252532534175410540214328552474136210Positive
21%10%11%10%8%15%osu6%14%o6%8%15%osu10%3%14%ou7%4%9%l19%klm8%7%12%9%16%fhi10%7%14%b10%

359533173237171081214245233528518640233536422590110200Optimistic
20%11%10%9%11%13%s9%10%5%6%8%10%6%13%7%7%9%15%klm8%8%10%11%12%11%9%11%10%

9562716923191461979617453433352612292528277571147Neutral
5%7%8%9%w3%8%w10%pw13%pqs4%10%pw4%4%6%9%w9%8%6%6%6%4%8%8%8%12%hi7%7%7%

w

142320751352*11412-379192756816206224062Excited
8%3%6%B4%2%5%s2%2%*6%s2%5%s-2%1%2%3%5%m1%2%2%5%i6%i3%2%4%b3%

121218712432111153951274134151732None of these
1%2%*1%3%3%1%2%2%2%1%*1%1%3%jl1%2%1%*1%2%1%4%hi2%1%2%2%

133444107*553824241112623472413302353Don't know
1%4%1%2%1%4%4%*3%3%2%3%2%2%5%jk3%2%1%*1%1%2%i7%fghi6%ghi3%2%3%
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Absolutes/col percents

Table 5
Q2. The UK will no longer leave the European Union on 31st October, with the government agreeing an extension with the EU to 31st January next year. How do you feel
about this?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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EU Referendum June 2016
LeaveRemainTotal

(b)(a)

9158082050Unweighted base

7526912050Weighted base

432109676Disappointed
57%a16%33%

198173580Bored
26%25%28%

34470499Angry
46%a10%24%

37139489Betrayed
49%a6%24%

107174409Uncertain
14%25%b20%

29259377Relieved
4%38%b18%

19672359Negative
26%a10%18%

75116326Confused
10%17%b16%

17205291Pleased
2%30%b14%

16229240Upset
22%a4%12%

19139210Positive
3%20%b10%

20121200Optimistic
3%18%b10%

2950147Neutral
4%7%b7%
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Absolutes/col percents

Table 6
Q2. The UK will no longer leave the European Union on 31st October, with the government agreeing an extension with the EU to 31st January next year. How do you feel
about this?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



EU Referendum June 2016
LeaveRemainTotal

(b)(a)

7526912050Weighted base

72762Excited
1%4%b3%

7832None of these
1%1%2%

8753Don't know
1%1%3%
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Absolutes/col percents

Table 6
Q2. The UK will no longer leave the European Union on 31st October, with the government agreeing an extension with the EU to 31st January next year. How do you feel
about this?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-shire

ionEastWest&
Influ-Pri-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePublicWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

1767822891912822502061081571811742348418354444455750550332435632332821610639872050Unweighted base

179854329182287277197102*15018217223686*178498416576560474303363328354227105010002050Weighted base

1035041349312013294467410075126528822320626230923014018716618690-10001000Male
57%59%A41%51%42%48%48%45%49%55%w44%54%w61%qw49%45%50%45%55%km49%46%52%d51%d53%d40%-100%b49%

77350195891671441035676839710934912752103142512441631761621681381050-1050Female
43%41%59%B49%58%opr52%52%55%51%45%56%o46%39%51%55%j50%55%j45%51%54%48%49%47%60%efg100%a-51%
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Table 7
Gender
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



EU Referendum June 2016
LeaveRemainTotal

(b)(a)

9158082050Unweighted base

7526912050Weighted base

3903671000Male
52%53%49%

3623241050Female
48%47%51%
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Table 8
Gender
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b
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